

«Мы умеем веселиться, смех здоровьем пригодится!»

Есть такая поговорка: «Как день начнется, так он и пойдет!». Поэтому сегодня, 1 апреля, с самого утра в нашем детском саду музыка и веселье. Ведь это Праздник смеха! Стало доброй традицией ежегодно отмечать этот замечательный и веселый праздник. Воспитатели и дети нарядились в клоунов Веснушкина и Рыжика, а дети нарядились в мандаринчиков, потому что праздник проходил с оранжевым весёлым настроением.



Целью праздника было создание положительного эмоционального настроения, ощущения радости и веселья, сохранение психологического здоровья. Все ребята приняли активное участие в таких конкурсах и играх, как: «Если весело тебе, то делай так!», «Быстрая скакалка», «Лиса Алиса и кот Базилио», «Веселая рыбалка», «Клоуны в ботинках», «Лужи». Своими забавами, играми, танцами, шуточными аттракционами веселые Клоуны создали радостную, теплую атмосферу праздника.



На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. В конце мероприятия детей зарядила энергией детская дискотека. А веселые клоуны угостили всех детей мандаринами. День Смеха в нашей группе прошел весело и шумно. Море улыбок и отличное настроение – это то, что сопровождало наших воспитанников и педагогов весь этот день.

